

Код та назва дисципліни	2-231-5 Соціальна профілактика / Social prevention
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	23 Соціальна робота, ОП «Соціальна робота».
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Соціальної роботи
П.І.П. НПП (за можливості)	доцент Борисова Юлія Володимирівна
Рівень ВО	Другий (магістерський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	Курс: будь-який. Семестр: будь-який.
Мова викладання	Українська
Пререквізити ⁴ (передумови вивчення дисципліни)	Знання з таких дисциплін, як філософія, загальна психологія, соціальна політика, психологія особистості, самоорганізація особистості, методи соціальної роботи, основи консультивання, соціальна робота з різними групами клієнтів, соціальна робота в громаді, суїцидологія.
Що буде вивчатися	Методи соціальної профілактики; соціально-психологічні основи надання допомоги; профілактика негативних явищ у сучасному суспільстві, у т. ч. під час кризових станів.
Чому це цікаво/треба вивчати	В умовах сучасних реалій існування людини і суспільства, означених цілою низкою негативних явищ, кризових ситуацій, різноманітних ризиків, у т. ч. соціальних, методи соціальної профілактики здатні запобігти багатьом серйозним соціальним проблемам і негараздам у житті окремої людини.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Аргументувати шляхи подолання проблем та складних життєвих обставин, обирати ефективні методи їх вирішення, передбачати наслідки, переконувати, вести конструктивні переговори, результативні бесіди, дискусії; критично аналізувати соціально-політичні процеси на загальнодержавному, регіональному та місцевому рівнях; виявляти толерантну поведінку, повагу до культурних, релігійних, етнічних відмінностей, розрізняти вплив стереотипів.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Здатність вивчати соціальну проблему за допомогою методів дослідження в умовах конкретної ситуації; здатність оцінювати результати та якість професійної діяльності у сфері соціальної роботи.
Інформаційне забезпечення	Мультимедійне та програмне забезпечення, електронні ресурси. Матеріали лекцій, презентації, навчальні відео.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття.
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	Без обмежень
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	–